

**Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.97-8/2014.

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete valamint Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. december 11-én 18.00 órától tartott *közmeghallgatással* egybekötött együttes üléséről.

**Az ülés helye:** Kultúrház Ganna, Fő u. 39.

**Jelen vannak:** Pilterné Keller Katalin elnök  
Takács Lászlóné képviselő

Döbrönte Község Önkormányzat : Cseh Lajos polgármester  
Müll János alpolgármester  
Pilterné Keller Katalin képviselő  
Sós Andrásné képviselő  
Takács László képviselő

**Tanácskozási joggal jelen volt:** Bóka Istvánné jegyző  
Magyar Gábor rendőr törm.  
Bálint Dezső rendőr törm. körzeti megbízottak

**Lakosság részéről:** 14 fő

### **Cseh Lajos polgármester**

Köszöntötte a nyilvános ülésen megjelenteket.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 megválasztott tagja közül 5 fő jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

### **Pilterné Keller Katalin DNNÖ Elnöke**

Ő is köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy a német nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 megválasztott tagja közül 2 fő jelen van, a testület határozatképes.

### **Cseh Lajos polgármester**

Javasolta, hogy a meghívóban közölt napirendet tárgyalják meg.  
/Meghívó a jkv. 1.sz. melléklete/

Minden képviselő egyetértett a javaslattal, más tárgyra javaslat nem volt.

## 1. / Közrendvédelmi beszámoló

### Magyar Gábor körzeti megbízott

Könnyű helyzetben van, mert 2014. évben Döbrönte településen két bűncselekményben indult nyomozás, az egyik eljárást meg kellett szüntetni bizonyítottság hiányában. Megköszönte a jó együttműködést a helyi polgárőrséggel és önkormányzattal, megköszönte mindenki segítségét az információ szerzésében, reményét fejezte ki, hogy sikerülni fog a jövőben is megelőzni törvénysértések elkövetését. Kérte az önkormányzatot, hogy lehetőségeikhez mérten biztosítsák a kamerarendszer működő képességét, mert sok segítő adatot nyerhetnek belőle nyomozati tevékenység során. Lehetőség van telefonon a rendőrkapitányságra bejelentést tenni, de lehet a körzetes rendőröket is keresni. Felhívta a lakosság figyelmét az idegenekkel szembeni bizalmatlanság fontosságára, ne engedjenek be portájukra olyan személyeket, akiket nem ismernek. Idegen rendőrök is járőröznek a falvakban főleg a délutáni és kora esti időszakban, mert ilyenkor már sötét van, sokan nem értek még haza a munkából, iskolából. Közlekedési szabálytalanság nem fordult elő, valószínűleg ez annak köszönhető, hogy nincs átmenő forgalom a településen. Megköszönte az önkormányzat támogatását, amely lehetővé teszi, hogy a rendőrök többször tudjanak a területre jönni gépkocsival. Döbrönte esetében inkább a nyári időszak igényel nagyobb figyelmet, amikor megnő a turisták és szállóvendégek száma, illetve a terepmotorosok is elindulnak erdőn, mezőn keresztül, zavarva ezzel a környezet életét. Az utóbbi időben a polgárőrséggel, vadásztársaságokkal és erdészettel történt összehangolt akciók azért sikeresnek mondhatók, mintha csökkent volna a rendbontók száma. Most mindenkit a község külterületén levő kavicsbányában történt biztonsági őr meggyilkolása(?) foglalkoztat. A rendőröknek a családtól olyan információjuk volt, hogy az elkövető esetleg önveszélyes lehet, hiszen a rendszeresen szedett gyógyszereit mióta eltűnt otthonról, nem kapta meg. Feltételezték, hogy a környéken bujkál a körözött személy, kiszámíthatatlanságát feltételezve mindenhol olyan rendőrséget, ne létesítsenek vele semmiféle kapcsolatot, ne akarjanak neki segíteni. Amikor a bánya udvarán észrevette az ismeretlen személyt a biztonsági őr, azonnal értesítette a rendőrséget, de sajnos mire a helyszínre értek már nem tudtak rajta segíteni. Valószínűleg a körözött személy egy vasrúddal erős ütést mért az őr fejére. A kikerülő rendőrök- köztük ő is – az előírásoknak megfelelő eszközökkel próbálták ártalmatlanná tenni a támadót, ez sikerült, ezért a kapitánytól dicséretben részesültek.

### Cseh Lajos polgármester

Megköszönte Magyar Gábor tájékoztatását. Kérte a képviselőket, hogy fogadják el a körzetes rendőrnek a 2014. évi tevékenységről szóló tájékoztatását.

Döbrönte Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

#### 64/2014.(XII.11.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete a rendőrség tájékoztatóját Döbrönte község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról tudomásul veszi.

A rendőrök kellemes ünnepeket, minden jót kívánva elköszöntek és távoztak az ülésről.

## 2./ Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi munkájáról.

(Előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

### **Ékes Tibor döbrönte lakos**

Döbröntén az Új utcában lakik, és gyakran vált szükségessé az utcai árok tisztítása annak érdekében, hogy a sok csapadék miatt el tudjon folyni a víz. Sajnos nem mindenki tartja kötelezettségének az árok tisztítását, ezért előfordul, hogy több helyen akadályoztatva van a vízfolyás.

### **Cseh Lajos polgármester**

Döbröntén az önkormányzat sokszor elvégez olyan munkálatokat, amelyek a lakók, vagy ingatlan tulajdonosok kötelezettségei lennének. Amikor van közhasznú dolgozó, akkor az idősebb emberek háza előtt, illetve a lakatlan, vagy ritkán használt ingatlanok előtti közterületet rendben tudják tartani. Ha nincs az önkormányzatnak embere, akkor is sajnos az önkormányzattól várják a munkák elvégzését.

Más hozzászólás, bejelentés nem volt.

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozta:

#### **65/2014.(XII.11.) számú határozat**

Döbrönte Község Képviselő-testülete a 2014. évi közmeghallgatáson elhangzottakat tudomásul veszi és a következő intézkedést tartja indokoltnak:

- Fel kell szólítani minden ingatlan használót, hogy az úttest középvonalaig az ingatlan előtti területet köteles rendben tartani: zöldterület nyírása, árok és áteresztisztítása, járda tisztántartása, csúszásmentesítés.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. március 31.

### **3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2014. évi tevékenységükről.**

#### **Pilterné Keller Katalin a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke**

Tájékoztatást adott a lakosságnak közmeghallgatás keretében a német nemzetiségi önkormányzat munkájáról:

Elmondta, hogy a programtervükben foglaltaknak megfelelően 2014-ben is végrehajtották a hagyományos programjaikat. (Előterjesztés a jkv. 3. melléklete)

A nemzetiségi képviselő-testület működésével kapcsolatban kérdés, bejelentés nem volt.

DNNÖ Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**31/2014.(XII.11.) számú határozat**

A Döbrönteai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. évben a közmeghallgatást megtartotta. Megállapította, hogy működésével kapcsolatban intézkedést igénylő bejelentés nem hangzott el.

**Pilterné Keller Katalin DNNÖ Elnöke**

Megköszönte a nemzetiségi képviselők megjelenését, a német nemzetiségi képviselő-testület ülését ezzel bezárta.

*Pilterné Keller Katalin*  
Pilterné Keller Katalin  
Elnök



*Takács Lászlóné*  
Takács Lászlóné  
képviselő

## J E L E N L É T I   Í V

Döbrönte Község Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
és  
Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. december 11-én tartott együttes ülésén közmeghallgatáson megjelentekről.

PILTERNÉ KELLER KATALIN elnök

*P. P. Keller Katalin*

MÜLL JÁNOSNÉ elnökhelyettes

.....

TAKÁCS LÁSZLÓNÉ képviselő

*Takács Lászlóné*

Meghívottak:

BÓKA ISTVÁNNÉ jegyző

*Bóka Istvánné*

## MEGHÍVÓ

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete és a Döbrönte Német Nemzetiségi  
Önkormányzat Képviselő-testülete közös nyilvános ülést tart, amely egyben

## KÖZMEGHALLGATÁS

**2014. december 11-én csütörtökön 18.00 órától a kultúrházban.**

### Napirendi javaslat:

- 1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről.
- 2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2014-ben végzett tevékenységéről.
- 3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2014. évi tevékenységükről.
- 4./ A polgármester tájékoztatója a társulásokba végzett munkáról.
- 5./ A lakóhelyi környezet állapotáról tájékoztató.
- 6./ Vegyes ügyek

Döbrönte, 2014. december 4.

  
Cseh Lajos  
polgármester



The seal is circular with a blue border. Inside, there is a coat of arms of a building. The text around the seal reads 'Önkormányzat' at the top and '2. Döbrönte' at the bottom.

  
Piltorné Keller Katalin  
NNÖ elnöke



The seal is circular with a purple border. Inside, there is a leaf symbol. The text around the seal reads 'DEUTSCHE NATIONALMINDERHEITEN VERWALTUNG' at the top and 'DÖBRÖNTEI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT' at the bottom.

## Tisztelt Választópolgárok ! Kedves döbrönte barátaim !

Tisztelettel köszöntöm Önöket Döbrönte Község Önkormányzata és a magam nevében. Képviselő-testületünk évi szokásos közmeghallgatásra hívta Önöket, hogy beszámoljon a 2014. évre tervezett és megvalósult feladatairól és egy kicsit előtekintszen a következő évre.

Önkormányzatunknál az előző évekhez hasonlóan idén is kiegyensúlyozott gazdálkodás folyt. Előre tervezett feladatainkat megoldottuk, azok végrehajtását pénzhiány nem gátolta.

2014. évi költségvetési előirányzatunk 28.571.000,- forint / bevételi-kiadási /

Önkormányzatunk bevételei a következő forrásokból tevődnek össze :

- Állami támogatások ( általános működési támogatás, szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, kulturális feladatok támogatása, központosított működési támogatások, kiegészítő támogatások, valamint felhalmozási célú állami támogatások)
- Különböző pénzeszköz átvételek ( közfoglalkoztatás támogatása, gyermekvédelmi pénzbeli támogatás, egyéb működési célú pénzeszköz átvétel stb. )
- Helyi adók ( építményadó, tartózkodás utáni idegenforgalmi adó )
- Gépjárműadó átengedett része ( 40 % )
- Kamatbevétel
- Saját működési bevétel ( bérleti díjak a művelődési ház eseti bérbeadása után, sífelvonó területének bérlete, T-Mobile torony bérlete, földterületek bérleti díja, továbbszámlázott bevételek, valamint a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételek )
- Korábban nyújtott kölcsönök visszatérülése
- Felhalmozási célú bevételek

A tavalyi évtől az önkormányzati finanszírozási rendszer szinte teljes mértékben átalakult, megváltozott, bevezetésre került az úgynevezett feladatfinanszírozás, mely következtében már jóval kevesebb pénzből gazdálkodhatunk, mint az előző években. A központilag biztosított források szinte csak a kötelező feladatokra nyújtanak fedezetet, az önként vállalt feladatokat csak a saját bevételek valamint a meglévő tartalék terhére lehet megvalósítani.

A bevételek értékelése kapcsán el kell mondanunk, hogy a helyi adók megállapításánál figyelemmel voltunk a helyi lakosságra, mivel a döbrönte lakosokat nem terhelte helyi adó fizetési kötelezettség.

Jelenleg 2 adónemre ( építményadó, napok utáni idegenforgalmi adó ) van elfogadott helyi adó rendelete önkormányzatunknak.

A gépjárműadónál a törvény továbbra sem ad mérlegelési lehetőséget az önkormányzatoknak. A gépjárművek és motorkerékpárok utáni adó a járművek hajtómotorjának teljesítményéhez és gyártási évéhez igazodik.

Említést érdemel a napok utáni idegenforgalmi után járó állami támogatás. Minden egyes befolyt idegenforgalmi adó forint után 1,5 Ft állami támogatás jár.

Az idegenforgalmi adó, valamint az utána járó állami támogatás meghatározó szerepet játszik településünk költségvetésében.

Fejlesztési és beruházási terveinket nagy mértékben befolyásolták, hogy elképzeléseinket nem nagyon támogatták a pályázati lehetőségek.

Az idei év megvalósított feladatai közt említést érdemel a várfeljáró lépcső kiépítésének előző évben megkezdett folytatása 978 ezer forinttal. Erre a beruházásra központi pályázati támogatásként, idegenforgalmi adó kiegészítése címen 100 %-os támogatásban részesültünk.

A Vár geodéziai felmérése és alaprajz készítése 400 ezer forintos költségünkbe kerül.

A Vár hasznosításával, felújításával kapcsolatos programterv elkészítésére szerződést kötöttünk egy arra jogosultsággal rendelkező szakértővel, mely előreláthatóan további 500 ezer forintos kiadást jelent a következő évben. Ezen felmérések és programtervek megléte szükséges a várral kapcsolatos bármilyen jövőbeni elképzelésünk megvalósításához.

Elkészítettük az Üdülőtelepi út építési terveit 991 ezer forint összegben.

További értékkeremtő kiadásként szerepel a Ganna Önkormányzattal közösen 250-250 ezer forintért megvásárolt rendezvénysátor.

Önkormányzatunk korábban nem szerepelt az adóssághozzájárulásban részesült önkormányzatok népes táborában, önkormányzatunk nem volt hitellel terhelve, nem voltunk eladósodva. Felelősségteljes gazdálkodásunk jutalmául ezért jogosulttá váltunk az adóssághozzájárulásban részt nem vett önkormányzatok részére kiírt felhalmozási célú pályázatra. A település lakosságának megfelelően 2.950 ezer forintos összegre pályázhattunk. A megpályázott összeget teljes mértékben megítélték és folyósították is önkormányzatunknak.

Ezt az összeget az üdülőkhöz vezető út belterületi szakaszának és az üdülőterület közútjának felújítására, valamint belterületi csapadékvízvezető árkok felújítására kívánjuk fordítani.

Az üdülő felé vezető út kátyúzása idén is jelentős összeget, mintegy 762 ezer forintot költöttünk. A kátyúzás költségeihez a BEFAG Zrt. 30 %-ban hozzájárult.

Az idei évben is nagy gondot fordítottunk a közterületek parkosítására, virágosításra, illetve faültetésre.

Önkormányzatunk idén is pályázott a „Virágos Veszprém Megyéért” kiírásra.

2014. évben is megpróbáltuk megfelelő színvonalon működtetni intézményünket, a 2013-ban megalakult, 6 település által fenntartott pápakovácsi székhelyű Közös Hivatalt.

A Hivatal megalakulása az ügyfélfogadási rendet nem érintette, a Közös Hivatalnak a hét 5 munkanapján továbbra is működik kirendeltsége Ganna településen. Döbrönte településen továbbra is hétfő délután van ügyfélfogadás.

A Közös Hivatal működését az állami normatíva teljesen lefedez, ezen felül az önkormányzatoknak már nem kell támogatást biztosítaniuk.

Az óvodai nevelést, mint kötelező önkormányzati feladatot intézményirányító társulás formájában a Pápakovácsi székhelyű óvoda látja el. Az óvoda fenntartásához 780 ezer forintot kellett biztosítani, mivel a központi normatívák nem nyújtottak elegendő fedezetet az intézmény működéséhez.

A tavalyi évtől az oktatási rendszer átalakult, az alapfokú iskolai oktatás kikerült az önkormányzati feladatok közül. Az iskolák fenntartása a köznevelési intézményfenntartó központon keresztül az állam feladata, tehát iskolai támogatás címen már nincs önkormányzati kiadás.

2014. évben a különböző szociális juttatásokra tervezett kiadási előirányzat 1,5 millió forint. Ezen tervezett összegből kerülnek kifizetésre az iskolások utazási és étkezési költségei, az óvodások étkezési hozzájárulása, beiskolázási segélyek, temetési segélyek, eseti segélyek, a tartósan munkanélküliek foglalkoztatást helyettesítő támogatása, ösztöndíj támogatások, lakásfenntartási támogatások.

Az iskolások utazási költségét az idén is teljes összegben átvállalta önkormányzatunk. Az étkezési költségeknél a 3 illetve több gyermekes iskolás és óvodás családoknak csak a térítési díj 35 %-át, míg az 1 illetve 2 gyermekes családoknak csak a térítési díj 50 %-át kell fizetniük. A rendszeres



gyermekvédelmi kedvezményben részesülő óvodás gyermekek térítésmentesen vehetik igénybe az étkezést.

A lakásfenntartási támogatás, bérpótló juttatás, gyermekvédelmi pénzbeli támogatás esetében a központi költségvetés részben vagy teljes egészében az ellátásokhoz hozzájárul.

Az idei évben átlagosan 2 fő közfoglalkoztatottként történő alkalmazására volt lehetőségünk. A közfoglalkoztatást a központi költségvetés változó összegben, 85-100 % közötti mértékben támogatta.

Idén is nagy problémát okozott, hogy az év nagy részében nem volt olyan munkanélküli a községben, akit be lehetett volna vonni a közfoglalkoztatásba.

A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is sikerült a nyári hónapokban diákokat foglalkoztatnunk.

Természetben nyújtott támogatásaink a nyugdíjasok és a gyermekek ajándécsomagjai.

2014. évben is támogatjuk a Ganna-Döbrönte Sportegyesületet, a Himfy Polgárőr Egyesületet, Gannai Asszonykórust. Ezekon kívül különböző alapítványoknak és társadalmi szervezeteknek is juttattunk kisebb-nagyobb összegeket.

A felsoroltakon kívül működtettük a művelődési házat, az orvosi rendelőt.

A könyvtár működtetését a pápai Jókai Mór Városi Könyvtár szervezésében látjuk el. Önkormányzatunk biztosítja a helyiséget és a berendezéseket, mi fizetjük a könyvtári rezsi költséget, valamint mi finanszírozzuk a könyvtáros megbízási díját is. A Városi Könyvtár biztosítja a szakmai anyagokat (könyvek, folyóiratok, CD-k).

Gondoztuk és rendben tartottuk a zöldterületeket, a játszóteret, parkosítottunk.

Rendben tartottuk az utakat, árkokat, temetőt, sportpályát, biztosítottuk a várrom díszkivilágítását.

Az előző évek hagyományait folytatva idén is biztosítjuk településünk ünnepi díszkivilágítását. Ezen feladatok megvalósításakor próbáltuk a lakosság elvárásait figyelembe venni.

Ismét volt falu és gyermeknap, nyugdíjas találkozó, valamint a gyermekeknek Mikulás ünnepség.

Hagyományteremtő szándékkal idén először került megrendezésre a Himfy várnap rendezvény.

Szintén első alkalommal jó hangulatú kirándulást szerveztünk a település aktív korú lakosai részére.

Nagy sikere volt a Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett nemzetiségi találkozóknak.

A Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényét Önkormányzatunk is támogatta.

2015. évi feladatainkat nagy mértékben befolyásolják a pályázati lehetőségek, valamint a jövő évi állami támogatások.

Pályázati támogatások igénybevétele nélkül, csupán önerőből történő bármilyen beruházás a tartalék feléléséhez vezetne, mely veszélyeztetné önkormányzatunk későbbi működését.

Az idei évben megkapott 2.950 ezer forintos fejlesztési támogatást mindenképp fel kell használnunk a korábban már említett belterületi utak és csapadékvízvezető árkok felújítására.

Megfelelő pályázat esetén szeretnénk a Fő utcai parkolósávot tovább építeni, valamint az Üdülőtelepi út felújítására is gondolnunk kell.

Jövő évben az önkormányzati finanszírozási rendszer előre láthatóan nem változik, valószínűleg jövőre sem gazdálkodhatunk több pénzből.

A támogatási rendszer pontos részletei, összegei a költségvetési törvény elfogadásáig, jelenleg még

nem ismertek.

Szociálpolitikánkban folytatjuk a 2014. évi gyakorlatot.

A már évek óta hagyománnyá vált rendezvényeinkre jövőre is biztosítunk keretet.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és türelmüket, köszönöm, hogy meghallgattak.

Kérem, hogy amennyiben kérdésük, véleményük, javaslatuk van az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy közérdekű bejelentésük van azt tegyék meg.

Döbrönte, 2014. december 11.



Cseh Lajos  
polgármester

## Közmeghallgatás

/2014. Év/

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai nevében elsőként szeretnénk köszönetet mondani minden választópolgárnak akik az idei választások alkalmával, a nemzeti identitásukat megőrizve, lehetőséget biztosítottak nekünk, hogy a német nemzetiségi önkormányzat továbbra is működjön, a helyi kultúra ápolásában, hagyományörzés mellett jelentős szerepet játszon a falu kulturális életében is.

Programjaink lebonyolításához állami támogatásaink, valamint a Veszprém Megyei Németek Közössége támogatása mellett jelentős anyagi támogatást Döbrönte Község Önkormányzatától kaptunk.

Januárban közös termálfürdő látogatással egybekötött pizzázásra hívtuk a gyerekeket mely vidám hangulatban telt.

Március hónapban nőnap rendezvényt szerveztünk, melyen vacsorával, zenével vártunk minden érdeklődőt.

Húsvét előtt játszóházat szerveztünk ahol tojásfestés mellett ajándéktárgyak készítésére valamint kézműves termékek vásárlására volt lehetőség.

Május hónapban Hősök napi megemlékezésen vettünk részt, ahol ünnepi szentmise és koszorúzás koronázta az ünnepet.

1999-től minden esztendőben megrendezzük pünkösdi vasárnapján a német nemzetiségi találkozót, ahol az „ősi sváb nyelv” felelevenítésével mutatkoznak be táncsoportok, dalkörök, vers és prózamondók. Idei évben pünkösdi szombatján operett gálát szerveztünk, mely jó hangulatban telt.

Természetesen a falu vallásos arculatát megőrizve pünkösdi vasárnapján az ünnepi szabadtéri szentmisét a falu plébánosa celebrálta, majd vacsora és svábból vár minden érdeklődőt.

Augusztus hónapban nyári tábort szerveztünk ahol kézműves foglalkozások, vallási és kulturális programok várták a gyerekeket, gyalogtúra strandfürdő közös szalonnasütés tette tartalmassá a vakációt.

Szeptember hónapban Döbrönte Község Önkormányzatával közösen falukirándulást szerveztünk melyet a Nemzetiségi Önkormányzatunk is támogatott.

November hónapban részt vettünk a falu betlehemének elkészítésében is.

Január hónapban a nyugdíjasokat hívnánk egy színházlátogatással egybekötött vidám estére.

Február szeretnénk minden Döbrönte-i gyermeket egy kis meglepetésként termálfürdő látogatással egybekötött pizzázásra hívni.

A programok összeállításában és megvalósításában Döbrönte Község Önkormányzata nagy segítséget nyújtott, hiszen eredmények csak közös célokért,- közös összefogással érhetők el.

Döbrönte, 2014-12-11

*P. B. Keller Katalin*  
Piltérné Keller Katalin  
DNNÖK Elnöke